
Referat fra Generalforsamlingen Ørding Ferieby den ll.maj 20024 kl. f030

Dagsorden

1. Valg af dirigent.
Jørgen Søholm blev valgl.
Den udsendte forretningsorden godkendt.
Generalforsamlingen indkaldt rettidig!. 12 stemmeberettigede.
Referent Birthe Søholm

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.
I bestyrelsen er Heidi, Peter og Søren. Søren har af forskellige grunde valgt at trække sig fra
bestyrelsen. Formanden takkede Søren mange gange for de mange år i bestyrelsen og det
store arbejde Søren har udført for vores Ferieby.
Tak Søren.

Peter gav et referat af årets gang og takkede alle de frivillige og alle der gav et nap med.

Formanden omtalte blandt andet:
o Broholdet: Broen netop sat op af holdet bag dette og tak for det gode arbejde.
r Arbejdsudvalget: Lægger planer for arbejdsdagen og som altid gør et godt s§kke arbejde.

o Festudvalge!: Sørger for at arrangere årets sommerfest, som Preben og Inger igen i år
lægger teltplads til. Det sætter vi stor pris på.

o Hjemmeside og Facebook: Hjemmesiden er godt på vej til at fungere igen.
o Strandstien: Har haft kontakt med kommunen ve&. erodering af strandstien.

Er i fortsat dialog med kommunen om der skal §stbes§rttelse til eller blot at flytte
stisystemet længere op på engen.

o Affaldskontainere: Vinter affaldskontaineme væltede i vinter og affald fløj rundt i
området. Vil finde en perrranent placering af affaldsplads inden næste vinter.

o Vertikal skærer: Peter fortæller at der er anskaffet en vertikalskærer til mos i græsplænen.

Beretningen blev godkendt og taget til efterretning.

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.
Kasserer Heidi gennemgik regnskabet, og regnskabet blev godkendt.

4. f,'orslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent
4 a. Besfielsen foreslår medlemskab af Fritidshusejernes Landsforening, se bilag.

Fritidshusejernes Landsforening, som i sl«ivende stund er giort bekendt med hedder
Sommerhusej emes Landsforening.
Peter forslår, at vi som forening bliver medlem af Sommerhusejernes Landsforening, idet vi
derved samtidig kan blive forsilaet for:
- forsikring af multiskuret
- forsikring af vognparken
- forsikring af frivillige, hvis de skulle komme til skade under arbejde
- nyhedsbreve om juridiske elrmer
- 50 krperhusstandper år
Medlemskassen vil i det førsk år2A24-2025botale formedlemskab.
Der var et par spørgsmål vedr. forsikringeme osv. Der arbejdes videre med dette i bestyrelsen.

Desuden blev legepladsens fortsatte eksistens diskuteret eller om den skal f,emes. Der arbejdes
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videre med dette i bestyrelsen.
Forslaget om indmeldelse i Sommerhusejernes Landsforening blev vedtaget med samtlige
Stemmer for og ingen imod. lndmeldelse sker snarest muligt. Forhøjelse af kontingent sker med
virkning fra2025.

4.b Bestyrelsen foreslfu kontingentet hævet til kr 900,- pr år
Bestyielsen forslår kontingentet forhøjet fra kr. 700 kr per år til kr. 900 per år. Dette blev
enstemmigt godkendt.

5. Forslag fra medlemmerne.
lngen indkomne forslag fra medlemmer.

6. YaIg af medlemmer til bestyrelsen.
Heidi på valg - genvalgt for 2 år
Birthe Søhohn valgt som bestyrelsesmedlem i stedet for Søren, - valgt for 1 ar

7. Valgt af suppleanter til bestyrelsen
Pia Bay på valg - genvalgt for 2 fu
Thorkild Skovbo @rændbægervej t4) valgt for 1 år, idet Karin Pedersen har solgt sommerhuset.

8. Yatg af 2 revisorer og revisorsuppleant.
Per Henriksen genvalgt (Brandbægervej 3)
Allan Steen Larsen (Kamillevej 11) trådt ind i stedet for Karin P
Thorkild blev valgt som revisorsuppleant.

9. Eventuelt
Hvordan får foreningen information om de nye husejere?
Peter fortalte om regleme : At den der sæIger er forpligtet til at give oplysninger om de

nye ejere.
Bente fortalte at oplysningerne tidligere er kommet til forrranden fra ejendomsmægleren.
Bestyrelsenvil diskutere dette relevante spørgsmål og finde en løsning på om det er lovligt at

sende medlemsliste ud til alle.

Jørgen Søholm, 29.05,2024


